



В Астрахани бывший главный государственный инспектор территориального отдела Южного МУГАДН Ространснадзора предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инспектора территориального отдела Южного МУГАДН Ространснадзора, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в июле 2023 года инспектор территориального отдела Южного МУГАДН Ространснадзора узнал о том, что из правоохранительных органов поступил запрос об административных материалах, составленных его коллегами за 2022-2023 года.

В июле 2023 года обвиняемый посредством телефонных разговоров и личных встреч сообщил четырем коллегам, что сможет решить вопрос о непроведении в отношении них проверок за 500 тысяч рублей, на что последние согласились.

Полученными денежными средствами фигурант уголовного дела распорядился по собственному усмотрению, не имея намерений и возможности выполнить обещанное.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1878433>